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SPARE PARTS LIST - LNDEX

Crankcase with accessories and T
crankshafrt

Crankshaft, connecting rod, cylinder, T
pistons

Valve head 1st, 2nd and 3rd stage T
Intake filter with intake hose T
Cooler, cooling air flow, safety T
valve

Centrel filrer 2200 psi with filling T 12¢
device

Central 4700 ps1 with tilling T
Change over device for centra. filter T
3200/4700 psi

Frame and accessories T
Protections frame and accessories T

Important notes for spare parts orders:

Part-i.os. beginning with digit O indicate
parts only available as complete assemblies.

Parts without part-no. are indicate for
assembly information only. These parts are
not available as single parts, only with
complete assembly.

uhen placing an order for spare parts
indicate the following items 50 as
our correct delivery:

please
to insure

. Type of compressor: PURUS
. Serial-No. of compressor
. Quantity required

f.ame and part-no.

Fata PO pa

tLxample for order:

For PURUS,
3 gaskets No.

serial-no. 6& 714

4466

128/1
128/2
128/3

128/4
128/5

128/7 a
128/¢8 a

128/%a
128/10a0

CATALOGUL DES PIECES - TABLE DES MATIERES

Carter avec organes accessoires et
vilebrequin
Vilebrequir, bielles, cylindres, pistons
Téte de soupape ler, 2éme et 3éme

Filtre d'aspiration avec tuyau d'aspiration
Radiateur, conduite d'alir frais, soupape

de streté

Epurateur a f.ltrage central PN 200 avec
dlspositif de remplissage

Epurateur & filtrage central PN 300
dispositif de remplissage
Dispositif sélecteur pour épurateur
a filtrage central PN 200/PN 300
Chassis porteur et accessoires
Cadre de protéction et accessoires

avec

Notes importantes pour commandes de
rechange:

Nos. de commande commencant avec le
quent pléces seulement livrables en

piéces de

128/1
128/2
1.8/3
12874
128/5
1 &€/6a
128/7a
128/8 a

128/9a
128/10a

chif¥re 0 indi-
unité complete.

Piéces sans no. de commande sont indiguées seule-
ment comme information de montage. Ces piéces ne

sont pas livrables comme piéces de rechange.

Pour qgue notre livraison de pidces de rechange
corresponde a la commande que vous nous adressez,
nous vous prions de bien vouloir nous fournir les

données suivantes:

PURUS
compresseur

1. Type du compresseur:

2. No. de fabricalion du

3. Nombre de pléces

4. Désignation et No.
désirée

de commande de

Exemple de commande:

Four PURUS,
3 joints No.

compresseur no. 86 714

4466

Nur Schrauben und Stiftschrauben mit Qualitdt 5.8 verwenden.

Lse only screws and studs in quality 8.8.
eguivalent to SAE J 429 d Grade 5.

Appliquez seulement

This quality is

vis et goupilles filetles de gualité 8.8.

la piece






Bildtafel T 128/1 Kurbelgehduse mit Zubehdr und Kurbelwelle
Figure T 128/1 Crank case with accessories and crank shaft
Planche T 128/1 Carter avec organes accessolres et vilebrequin
Pos. Bestell-Nr. Abmessungen
Item Order No. Benennung Part Name Désignation Size
Pos. No. de commande Dimensions
1 058172-010 Triebwerk kpl. driving gear assy. engrenage cpl.
2 N 88 Sechskantschraube hex. screw vis hexagonale M 8 x 20 DIN 933
3 N 58 Scheibe washer rondelle 2 8,4 DIN 125
4 10284-864 Olrickfiihrungsrohr oil return tube tuyau retour d'huile
5 N 370 Sechskantmutter, selbst- hex. nut self-locking écrou hex. indesserrable NM 8 DIN 980
sichernd
6 N 3026 Federscheibe spring washer rondelle ressort A 6 DIN 137
7 12559-635 Oleinfiillstutzen oil tank inlet tubulure de remplissage
d'huile
8 N 158 Innensechskantschraube internal hex. screw vis a8 six pans creux M 6 x 16 DIN 912
9 12560-090 Dichtung gasket joint
10 56805-650 Olpeilstab dip stick jauge d'huile
11 N 2050 Dichtring gasket joint d'étanchéité P 36 x P 26 x 1
12 N 2393 OlablaBrohr extension nipple pipe tube de sortie d'huile R 3/8" x B0 1lg
13 N 2858 O-Ring o-ring joint torique g 120 x 3
14 N 3707 VerschluBschraube plug bouchon R 3/8" DIN 910
15 12140-030 Lagerdeckel cover couvercle
16 9343-864 wWelle fan shaft arbre
17 09377-110 Ventilatorrad fan roue ventilatrice
18 N 4247 Innensechskantschraube internal hex. screw vis a six pans creux M 8 x 16 DIN 6912
19 N 2144 Federscheibe spring washer rondelle ressort A 8 DIN 137
20 N 2152 Spannhilse clamping sleeve douille de serrage P 3 x 12 DIN 7346
21 9796-864 Keilriemenscheibe vee belt pulley disque de la courroie
trapézoidale
22 N 2003 Keilriemen vee belt courroie trapézoidale 8 x 5 x 280 Li
23 56662-000 Kurbelgehduse crank case carter
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Bildtafel T 128/2 Kurbelwelle, Pleuelstangen, Zylinder, Kolben
Figure T 128/2 Crankshaft, connecting rod, cylinder, pistons
Planche T 128/2 Vilebrequin, bielles, cylindres, pistons
Pos. Bestell-Nr. Abmessungen
Item Order No. Benennung Part Name Désignation Size
Pos. No. de commande Dimensions
1 N 3784 Stiftschraube stud boulon fileté M 6 x 50 DIN 835
2 N 102 Scheibe washer rondelle @ 6,4 DIN 125
3 N 287 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M o DIN 934
4 N 3711 Stiftschraube stud boulon fileté M B8 x 55 DIN 939
) Freiflugkolben floating piston piston libre
6 057154-050 Kolbenblichse kpl. mit piston and sleeve compl. douille de piston cpl. avec
Freiflugkolben piston libre
7 N 2507 O-Ring o-ring joint torique @ 18,77 x @ 1,78
8 12421-864 Olriickfilhrungsrohr oil return tube tuyau retour d'huile
9 14875-060 Zylinder cylinder 3rd stage cylindre @ 12
10 N 2378 O-Ring o-ring joint torique @ 63,22 x @ 1,78
11 12141-060 Zylinder cylinder 3rd stage cylindre
12 9284-090 Zylinderdichtung cylinder gasket joint cylindre
13 N 2861 Wellendichtung shaft seal joint de traversée d'arbre A 20 x 47 x 7 DIN 3760
14 N 2857 Rillenkugellager ball bearing roulement rainuré a billes M 20
15 058141-010 Kurbelwelle kpl. crankshaft compl. vilebrequin
16 Kurbelwelle crankshaft vilebrequin
18 Nadellagerinnenring needle bearing inner race bague intérieure de roule-
ment a aiguilles
19 Distanzscheibe spacer disque d'écartement
20 8940-040 Pleuel 3. Stufe connecting rod 3rd stage bielle 3éme étage
21 Sicherungsring snap' ring anneau ue fixation
22 8953-050 Flihrungskolben guide piston, 3rd stage piston guide
23 Kolbenbolzen piston pin boulon de piston
24 4180-040 Distanzschelibe spacer disque d'écartement
25 8941-040 Pleuel 2. Stufe connecting rod 2nd stage bielle 2éme étage
26 Sicherungsring snap ring anneau de fixation
27 Kolbenbolzen piston pin boulon de piston
28 N 4205 Kolbenringsatz piston ring set jeu de segments de piston @ 28
30 8952-050 Kolben piston, 2nd stage assy piston @ 28
31 9285-090 Dichtung gasket joint
32 8931-060 Zylinder cylinder, 2nd stage cylindre @ 28
33 N 4615 Stiftschraube stud boulon fileté M 6 x 70 DIN 835
34 N 2863 Scheibe washer rondelle R 6 DIN 440
35 N 1234 Innensechskantschraube internal hex. screw vis a six pans creux M 8 x 50 DIN 912
37 Gegengewicht counterweight contrepoids
38 N 108 Federring lock washer anneau-ressort A B DIN 127
39 N 2765 Mutter selbstsichernd hex. nut self-locking écrou hex. indesserrable VM 8 DIN 980
40 58173-040 Pleuel 1. Stufe connecting rod 1st stage bielle 1ler étage
41 Kolbenbolzen piston pin boulon de piston
42 10287-050 Kolben piston, 1st stage piston @ 60
43 N 4206 Kolbenringsatz piston ring set jeu de segments de pistons ? 60
45 9284-090 Dichtung gasket joint
46 8933-060 2ylinder cylinder, 1st stage cylindre @ e0
47 4466-090 Dichtung gasket joint
48 N 3783 Stiftschrauben stud boulon fileté M 6 x 75 DIN 835
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Bildtafel T 128/3 Ventilkopt 1.- 2.- und 3. Stufe
Figure T 128/3 Valve head 1st, 2nd and 3rd stage
Planche T 128/3 Téte de soupape ler, 2éme et 3éme
Pos. Bestell-Nr. , Abmessungen
Item Order No. Benennung Part Name Designation Size
Pos. No. de commande Limensions
1 N 1539 0-Ring o-ring joint torique OKr30,3 x 2,4
2 13911-080 Ansaugkrimmer intake elbow coude d'aspiration
3 014582-080 Druckventil kpl. 1. Stufe discharge valve 1st stage soupape de pression ler étade
4 N 84 Hutmutter acorn nut écrou a chapeau M 8 DIN 1587
5 N 380 Dichtraing gasket joint d'étanchéité C 8 x 14 x 1,5 DIN 7603
b N 3520 Gewindestift stud chaville filetée AM B x 25 DIN 913
7 14124-080 Verschraubung plug bouchon
8 14332-080 Tellerfeder spring ressort & disques
9 12835-080 Druckventileinsatz kpl. pressure valve assy. garniture soupape de pressiqn
cpl.
10 228-080 Druckventileinsatz discharge valve insert garniture soupape de pressidn
11 1026-640 Drucktfeder discharge valve spring ressort de pression
12 232-080 Ventilplatte valve disc plaque de soupape
13 1100-080 Ventilsitz valve seat siége de soupape
14 240-090 Dichtung gasket joint P 25 x 16 x 1
15 N 3459 VerschlufBschraube plug bouchon R 1/8" DIN  91C
16 N 2010 Dichtring gasket joint d'étanchéité A 10 x 14 DIN 7603
17 N 3458 Ermeto ermeto/connector, elbow erméto WE 12-LLR 1/4"
18 N 1537 Absatzstick reducer piece de réduction R 1/2" x R 1/4"
19 14929-070 Ventilkopf 1. Stufe head 1st stage téte de soupape ler étage
20 4466-090 Dichtung gasket joint
21 12841-080 Saugventil kpl. 1. Stufe inlet valve 1st stage assy. soupape d'aspiration
ler étage cpl.
2 233-080 Ventilsitz valve seat siége de soupape
23 279-640 Druckfeder inlet valve spring ressort de pression
24 319-080 Verschraubung plug bouchon
25 14259-080 Verlangerungsmutter hexagon écrou d'allongement
26 N 3623 Hutmutter acorn nut écrou & chapeau M B x DIN 917
27 N 3624 Gewindestift stud cheville filetée M8 x 1 x 2% DIN 913
28 N 150 Innensechskantschraube internal hex. screw vis & six pans creux M B8 x 60 DIN 912
29 14118-070 Ventilkopfdeckel head cover couvercle, téte de soupape
30 N 3625 Dichtung gasket joint A B x 14 x 1,5 DIN 7603
31 N 2789 O-Ring o-ring joint torique @ 15,6 x 1,78
32 014121-080 Druckventil 3. Stufe discharge valve 3rd stage soupape de pression 3éme
étage
33 14117-070 Ventilkopf 3. Stufe head 3rd stage téte de soupape 3éme étage
34 07790-080 Saugventil 3. Stufe inlet valve 3rd stage soupape d'aspiration 3éme
étage
25 058136-080 Saugventil 2. Stufe inlet valve 2nd stage soupape d'aspiration 2éme
étage
36 058135-080 Druckventil 2. Stufe discharge valve 2nd stage soupape de pression 2éme étape
37 58133-080 Druckflansch flange bride de fixation
38 58130-070 Ventilkopf 2. Stufe head 2nd stage téte de soupape 2éme étage
39 013984-070 Ventilkopf 1. Stufe kpl. valves and head 1st stage ass téte de soupape ler étage cpfl.
40 058137-070 Ventilkopf 2. Stufe kpl. valves and head 2nd stage as téte de soupape 2éme é&tage "
41 057056-070 Ventilkopf 3. Stufe kpl. valves and head 3rd stage as téte de soupape 3éme étage "




bi.itafel T 128/3 Ventilkopf 1.- 2.- und 3. Stufe

Figure T 128/3 Valve head 1st, 2nd and 3rd stage

Plan ‘he T 128/3 Téte de soupape ler, 2éme et 2éme

Pos. Bestell-Nr~ Abmessungen

Item Order No. Benennung Part Name Désignation Size

Pos. No. de commande Dimensions

42 N 2166 Ermeto ermeto erméto GE 10-LR, R 1/4"

43 N 7838 Ermeto ermeto erméto GE 12-LLR, R 1/4"

44 N 3811 Ermeto ermeto erméto GE 3-SR, R 1/4"

45 N 3521 O-Ring o-ring joint torique @ 21,8 x 3,53

46 N 638 0O-Ring o-ring joint teorique B 11 x 2,5

47 58134-080 Gewindestift set screw cheville fileté

48 N 1042 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. NM b DIN 980
49 055581-635 Ermeto ermeto érmeto

50 N 4640 Spannscheibe spring washer rondelle ressort A 6 DIN 6796
51 N 1316 Dichtring gasket Joint d'étanchéité A 13 x 20 DIN 7603










Bildtafel T 128/4 Ansaugtllter mit Ansaugschlauch
Figure T 128/4 1Intake filter with intake hose
Planche T 128/4 Filtre d'aspiration avec tuyau d'aspiration
Pos. Bestell-Nr. . Abmessungen
Item Order No. Benennung Part Name Désignation Size
Pos. No. de commande Dimensions
1 013758-400 Ansaugfilter intake filter assy filtre d'aspiration
2 12771-400 Ansaugfilterdeckel intake filter cover couvercle du filtre d'aspir}
3 10528-640 Druckfeder spring ressort de pression
4 N 4451 O-Ring o-ring joint torique P 75 x 3
5 N 70 Filtereinsatz filter element élément filtrant
6 13757-090 O-Ring o-ring joint torique ¢ 35 x 5
7 12770-400 Ansaugfiltergehduse intake filter housing boitier du filtre d'aspir.
8 N 3374 Rohrschelle clamp collier pour tuyaux
9 014539-400 Ansaugschlauch kpl. mit Filtler intake hose assy. with filter tuyau d'aspiration avec filfgre
10 057691-400 Vorfilter pre-filter premier filtre
11 N 2011 Schlauchklemme hose clamp collier pour tuyaux Nr 38, 9 28 30
12 N 1005 Ansaugschlauch intake hose tuyau d'aspiration
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Bildtafel T 128/5 Kdhler, Kidhlluftfilhrung, Sicherheitsventile
Figure T 128/5 Cooler, cooling air flow, safety valve
Planche T 128/5 Radiateur, conduite d'air frails, soupape de siireté
Pos. Bestell-Nr., Abmessungen
Item Order No. Benennung Part Name Désignation Size
Pos. No. de commande Dimensions
1 013764-864 Luftflhrungshaube air shroud chapeau de conduite d'air
2 N 88 Sechskantschraube hex. screw vis hexagonale M 8 x 25 DIN 933
3 N 108 Federring lock washer anneau-ressort A 8 DIN 127
4 13995-864 Distanzscheibe spacer disque d'écartement
5 N 53 Sechskantschraube hex. screw vis hexagonale M6 x 16 DIN 933
6 N 102 Scheibe washer rondelle P 6,4 DIN 125
7 58204-655 Befestigungslasche mounting strap attache de fixation
8 N 3313 Scheibe washer rondelle g 6,4 DIN 9021
9 N 1042 Sechskantmutter selbsts. hex. nut self-locking écrou hex. indesserrable NM 6 DIN 980
10 09889-864 Luftfiihrungshaube kpl. air shroud assy. chapeau de conduite d'air cgl.
11 N 3462 Senkschraube screw vis 3 téte fraisée ﬁ M 6 x 35 DIN 963
12 58579-500 Fixierstiick clamp piéce de fixation
13 14370-500 Rohrschelle tube clip collier pour tuyaux
14 014546-500 Zwischenkiihler und Nach- inter and aftercooler assy refroidisseur intermédiaire fet
kilhlerpaket refroidisseur final cpl.
15 14027-635 Reduzierstiick reducer piéce de réduction
16 011555-340 Sicherheitsventil 2. Stufe safety valve 2nd stage soupape de séclrité 2éme étgge 60 bar
17 055581-635 Ermeto ermeto, tee erméto
18 8263-090 Dichtung gasket joint
19 010776-340 Sicherheitsventil 1. Stufe safety valve 1st stage soupape de séclrité 1ler étage 8 bar
20 13967-500 Fixierstick clamp piéce de fixation
21 N 2915 Senkschraube screw vis a téte fraisée M 6 x 40 DIN 963
22 55589-500 Fixierstiick clamp piéce de fixation
23 N 3848 Senkschraube screw vis & téte fraiseée M 6 x 45 DIN 963
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Bildtafel

T 128/6ba Zentralfilter PN 200 mit Filleinrichtung

Figure T 128/ba central filter 3200 psi with fillig device
Planche 1 128/va épurateur a filtrage central PN 200 avec dispositif de remplissage
Pos. Bestell-Nr. Abmessungen
Item Order No. Benennung Part Name Désignation Size
Pos. No. de commande Dimensions
1 N 4603 Sicherungsring snap ring anneau d'arrét 52 x 2 DIN 471
2 57973-410 Gleitring slide ring anneau de glissement
3 57680-410 Verschraubung plug bouchon
4 057999-340 Sicherheitsventil safety valve soupape de silreté ND 200
5 N 4586 0-Ring o-ring joint torique @ 59,92 x 3,53
6 N 4566 O-Ring o-ring joint torique ? 9,19 x 2,62
7 N 3824 C~Ring o-ring joint torique P 7,59 x 2,62
8 057679-410 Triplexpatrone triplex cartridge cartouche triplex
9 57682-410 Filtergehduse filter housing corps de filtre
10 058050-410 Fllterboden kpl. filter bottom assy fond du filtre cpl.
11 N 4051 Dichtring gasket joint d'étanchéité A 10 x 15 DIN 7603
12 N 3459 VerschluBschraube plug pouchon R 1/8" DIN 910
13 N 1316 Dichtring gasket joint d'étanchéité A 13 x 20 DIN 7603
14 N 3811 Ermeto ermeto erméto GE B-SR
15 2371-63% Ablafhahnkdrper valve body corps, robinet de purge
16 13283-090 Dichtung gasket joint d'étanchéité
17 055888-635 Knebelschraube m.Sich.Feder valve handle manette avec ressort
18 011430-635% KondensatablaBhahn kpl. condensate drain valve assy.| robinet de purge cpl.
19 57904-410 Verbindungsrohr connecting pipe tuyau de connexion
20 N 4601 0-Ring o-ring joint torique ¥ 5,28 x 1,78
21 57760-341 Kolbenbolzen valve piston pin tige de clapet
22 N 4600 O-King o-ring joint torique g 2,9 x 1,78
23 57735-341 Ventilkolben valve piston clapet
24 N 4602 Usit-Ring gasket joint d'étanchéité U 14-18,7-1,5
25 57741-341 Druckhalteventilsitz pressure maintaining valve siége de la soupape de main-
seat tien ae pression
26 058037-341 Druckhalteventil pressure maintaining valve soupape de maintien de press.
27 58036-635 Schlauchnippel hose nipple raccord de flexible
28 57937-341 Abschlupndeckel cover couvercle
29 N 781 Innensechskantschraube internal hex. screw vis 38 six pans creux M 6 x 60 DIN 912
30 057652-410 Zentralfilter kpl. central filter assy. épurateur a filtrage central PN 200
31 014532-635 Verteiler distributor distributeur
2 N 2817 Fillschlauch filling hose tuyau de remplissage NW 6 x 1 m lg.
3 060483-635 Flillventil filling valve robinet de remplissage
34 N 638 0-Ring o-ring joint torigue P 11 x 2,5
35 08487-635 Internationaler Fillanschluf international connection raccord international
36 N 215 Stiftschraube stud goujon M B8 x 25 DIN 835
37 13489-864 Perbunanscheibe washer rondelle
38 N 5B Scheibe washer rondelle 8,4 DIN 125
39 N 370 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. NM 8 DIN 980
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Bildtafel T 128,7a Zentralfilter Piv 300 mit Filleinrichtung
Figure 1 128/7a central filter 4700 psi with filling device
Planche T 128/7a épurateur a filtrage central PN 300 avec disp-sitif de remplissage
Pos. Bestell-Nr. Abmessungen
Item Order Ho. Benennung Part Name Désignation Size
Pos. No. de commande Uimensions
1 v 4u03 Sicherungsring snap ring anneau d'arrét 52 x 2 DIN 471
2 57973-410 Gleitring slide ring anneau de glissement
3 57080-410 Verschraubung plug bEouchor
4 057998-340 Sicherheitsventil safety valve soupape ae slreté ND 300
5 N 4586 O-Ring o-ring joint torigue P 59,92 x 3,53
6 Noadsut O-Ring o-ring joint torique ¥ 9,19 x 2,62
7 N 3624 C-Ring o-ring joint torique @ 7,59 x 2,62
8 U57079-410 Triplexpatrone triplex cartridge cartouche triplex
9 57682-410 Filtergehduse filter housing corps de filtre
10 0560%0-410 Filterboden kpl. filter bottom assy. fond du filtre cpl.
11 N 4051 Dichtring gasket joiny d'étanchéitré A 10 x 15 DIN 7603
12 No345Y Verschlufischraube plug bouchon R 1/8" DIN 910
13 NO1310 Lichtring gasket joint d'étanchéité A 13 x 20 DIN 7603
14 N 3811 Ermeto ermeto erméto GE 8-SR
15 2371-035 AblaBhahnkdrper valve Loy corps, robinet de purge
16 13283-090 Uichtung gasket ,J0int a'étanchéité
17 0L5B88-L3Y knekelschraube m. Sich.Feder valve handle manette avec ressort
186 0114230-635 Kondensatablafhahn kpl. condensate drain valve assy. robinet de purge cpl.
19 57904-410 Verbindungsrohr connecting pipe tuyau de cannexion
20 Io4001 O-Ring o-ring Joint torique 2 5,28 x 1,78
21 57700-341 Kolbenboclzen valve piston pin tige de clapet
22 N 4600 V-Ring o~-ring joint torique g 2,9 x 1,78
23 57735-341 Ventilkolben valve plston clapet
24 N 4602 Usit-kiny gasket joint d'étanchélté U 14-18,7-1,5
25 57741-341 Druckhalleventilsitz pressure maintaining valve siége de la soupape de mailn-
seat tien de pression
26 058037-341 Lruckhalteventil pressure maintaining valve soupape de maintien de pressd
217 58036-b35% Schlauchnippel hose nipple raccord de flexible
28 57937-341 AbschluBdeckel cover couvercle
29 N 7B Innensechskantschraube internal hex. screw vis & six pans creux M 6 x 60 DiN 912
30 057712-410 Zentralfilter kpl. central rilter assy. épurateur 3 filtrage central PN 300
31 014%32-635 Verteiler distributor distributeur
32 N 2d17 Flillschlauch £illing hose tuyau de remplissage Nw 6 x 1 m lg.
33 060487-635 Flillventil filling valve robinet de remplissage
34 N  blb O-Ring o-ring joint torique 11 x 2,5
35 No215 Stiftschraube stud goujon M 8 x 25 DIN 835
36 13489-864 Perbunanscheikte washer rondelle
37 N 58 Scheibe washer rondelle P 8,4 DIN 125
38 N 370 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. NM 8 DIN 980
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Bildtafel T 128’Ba Umschalteinrichtung fir Zentralfilter PN 200/BN _J0
Figure T 128/8a change over device for central filter 3200/4707 psi
Planche T 128/8 8 dispositif sélecteur pour épurateur & filtrag central PN 200/PN 300
Pos. Bestell-Nr. Abmessungen
Item Order Nc. Benennung Part Name Désignation Size
Pos. No. de commande Dimensions
1 N 4601 O-Ring o-ring joint torique @ 5,28 x 1,78
2 58030-635 Spindelaufnahme spindle carrier porte broche
3 N 3405 O-Ring o-ring joint torique 9 12,42 x 1,78
4 57701-635 Umschaltleiste switch over block bloc sélecteur
5 58178-635 Spindelkolben spindle piston piston
6 058229-635 Cpindelkolben kpl. spindle piston assy. piston cpl.
7 58223-6235 Spindel spindle broche
8 58032-635 Sicherungsmutter lock nut contre écrou
9 58228-635 Knebelgriff petcock handle manette
10 N 2949 Scheibe washer rondelle B 5,3 DIN 125
11 N 2488 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. NM 5 DIN 980
12 N 4602 Usit-Ring gasket joint d'étanchéiteé U 14-18,7-1,5
13 58036-635 Schlauchnippel hose nipple raccord de flexible
14 N 3407 Innensechskantschraube internal hex. screw vis & six pans creux M 6 x 80 DIN 912
15 4479-090 Dichtung gasket joint d'étanchéité
16 03063-340 Sicherheitsventil safety valve soupape de slreté PN 200
17 013497-340 Cicherheitsventil safety valve soupape de sireté PN 200
18 014532-63% Verteiler distributor distributeur
19 N 2817 Flillschlauch filling hose tuyau de remplissage NWw 6 x 1 m lg.
2 N 638 O-Ring o-ring joint torique 2 11 x 2,5
21 060483-635 Fillventil filling valve soupape de remplissage
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Bildtafel 1 128/9% Tragrahmen mil Zubehor
Figure T 173/9a frame and accessories
Planche T 17°3/9a chassis porteur et accecssclires
Pos. Beoslell=NI. Abmessungen
ltem Order No. Benennung Part Name Désignation Size
Pos. No. de commande Dimensions
1 L 701 Gewindestift P 3 E, P 3 W stud P 3 L, P 3 & goupille filetée P 3 E, P 3 W M 8 x 20 DIN 914
N 56920-130 Motorkeilriemenscheibe motor vee-belt pulley poulie & gorge moteur P 2B, P2 B-H, P 75
3 56880-12C Motorkeilriemenschelbe motor vee-belt pulley poulie & gorge moteur P 3 E, P3E-H, @ 84
q 11996-130 Motorkeilriemenscheibe motor vee-belt pulley poulie a gorge moteur P 3w, P23 w-H, ¢ 90
5 L2885 PafRteder key ressort d'ajustage P 2 B, P2 B-H
6 N 15426 Keilriemen vee-telt courroie trapézoidale 9,5 x 93 La, P 2 B, 2 B-H
7 N 2961 Kelilriemen vee-belt courroie trapézoidale 9,5 x 975 La, P 3 E, 3 E-H
P 3w, 3 W-H
8 58202-620 Kiemenschutz belt guard protection de courroie
9 N 52 Cechskantschraube hex. screw vis hex. M 6 x 16 DIN 933
10 N 3212 Ccheibe washer rondelle A 6,4 DIN 9021
11 I 229C Ilnnensechskantschraube internal hex. screw vis & six pans creux M 6 x 25 DIN 6912
2 10944-100 Druckflansch flange bride de pression
12 N 2391 Cpannelement tensioning piece élément de tension
14 10926-100 llompressor-Schwungrad fly wheel roue volant du compresseur
15 Iv 89 Cechskantschraube hex. screw vis hex. M 8 x 30 DIN 933
16 N 2460 Scheibe washer rondelle A 8,4 DIN 9021
1 13489-864 Perbunanscheibe washer rondelle caoutschouc
18 N 270 Cechskantmutter, selbsts. hex. nut, self-locking écrou hex. indesserrable NM 8 DIN 980
17 58184-760 Tragrahmen frame chassis porteur
2 58189-7¢0 Motorwippe pedestal moto-interrupteur & bascule
21 N 1649 Schwingmetall fibration isolator silent bloc
22 N 570 Cechskantschraube hex. screw vis hex. M 10 x 16 DIN 933
23 N 176 Federring lock washer anneau-ressort A 10 DIN 127
24 N7 Cechskantmutter hex. nut écrou nex. M 10 DIN 934
25 12731-635 Fillventilbefestigung filling valve mounting fixation soupape de rempliss.
ou w101 Cechskantschraube hex. screw vis hex. M 6 x 20 DIN 933
. v 102 Scheibe washer rondelle 2 6,4 DIN 125
N 4658 Plastikkappe plastic cap capuchons plasticques
L1899 tchwingmetall fibration isolator silent bloc
o100 Federring lock washer anneau-ressort A 6 DIN 127
Noo28w Cechskantmutter hex. nut écrou hex. M 6 DIN 934
32 N 28 fechskantschraube hex. screw vis hex. M 8 x 25 DIN 933
32 N Ce Cchelbe washer rondelle P 8,4 DIN 125
4 NoO10¥ Federring lock washer anneau-ressort A B DIN 127
L) I 57 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M 8 DIN 934
3L NS0 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 8 x 40 DIN 933
27 P gasoline motor moteur a essence P 2B, P2 B-H
z oode Y : three-phase motor moteur triphase 1 3 E, P 3 E-H
2 2402 Wechselsteomaclor 5inylc-phase motor moteur & courant alternatif P 3w, P 3 wW-H







Bildtafel T 128/10a Sturzrahmen mit Zubehor
Figure T 128/10a protection frame and accessories
Planche T 128/100 cadre de protéction et accessoires
Pos. Bestell-Nr. Abmessungen
Item Order No. Benennung Part Name Désignation Size
Pos. No. de commande Dimensions

1 N 701 Gewindestitt P 3 E, P 3 W stud P 3 E, P 3 W goupille filetée P 3 E, P 3 W M 8 x 20 DIN 914

2 56930-130 Motorkeilriemenscheibe motor vee-belt pulley poulie & gorge moteur P 2B, P2 B-H, § 75

3 56880-130 Motorkeilriemenscheibe motor vee-belt pulley poulie d& gorge moteur P 3E, P3E-H, § 84

4 11996-130 Motorkeilriemenscheibe motor vee-belt pulley poulie 4 gorge moteur P 3 W, P 3 W-H, @ 90

5 N 2885 Panfeder key ressort d'ajustage P 2 B, P2 B-H

6 N 15426 Keilriemen vee-belt courroie trapézoidale 9,5 x 913 La, P 2 B, P 2 B-H

7 N 2961 Keilriemen vee-belt courroie trapézoidale 9,5 x 975 La, P 3 E, P 3 E-H

P 3 W, P 3 W-H

8 58202-620 Riemenschutz belt guard protection de courroie

9 I 53 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 6 x 16 DIN 933
10 N 3313 Scheibe washer rondelle A 6,4 DIN 9021
11 N 2290 Innensechskantschraube internal hex. screw vis a six pans creux M 6 x 25 DIN 6912
12 10944-100 Druckflansch flange bride de pression
13 N 2391 Spannelement tensioning piece élément de tension

14 10936-100 Kompressor-Schwungrad fly wheel roue volant du compresseur
15 N 89 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 8 x 30 DIN 933
16 I 2460 Scheibe washer rondelle A 8,4 DIN 9021
17 13489-8€4 Perbunanscheibe washer rondelle caoutschouc

18 N 370 Sechskantmutter, selbsts. hex. nut, self-locking écrou hex. indesserrable NM 8 DIN 980
19 58284-760 Sturzrahmen protection frame cadre de protection
20 58189-760 Motorwippe pedestal moto-interrupteur a bascule
2 N 1649 Schwingmetall fibration isclator silent bloc
2 N 570 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 10 x 16 DIN 933
23 N 176 Federring lock washer anneau-ressort A 10 DIN 127
2 Noo177 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M 10 DIN 934
25 12731-635 Fillventilbefestigung filling valve mounting fixation soupape de rempliss.
26 No101 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 6 x 20 DIN 933
27 102 | Scheibe washer rondelle P 6,4 DIN 125
29 1899 Schwingmetall fibration isolator silent bloc

30 N 100 Federring lock washer anneau-ressort A 6 DIN 127
31 N 287 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M 6 DIN 934
32 N 68 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 8 x 25 DIN 933
33 N 58 Scheibe washer rondelle g 8,4 DIN 125
34 N 108 Federring lock washer anneau-ressort A 8 DIN 127
35 N 57 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M 8 DIN 934
36 N 758 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 8 x 40 DIN 933
37 2275 Benzinmotor gasoline motor moteur a essence P 2B, P 2 B-H
3 I 33u7 prenstrommetcr three-phase motor moteur triphase P 3 E, P 3 E-H
20 Mo3403 vechvelctrommotor single-phase motor moteur 3 courant alternatif P 3w, P 3 W-H







